IMapayabckaa COIIINe3

~ OTKpbITHII ypoK 1o MaTteMartuke B 5¥ kimacce
| Ha TEMY:

| C1I0)KEHUE U

JECATUYHBIX
. TPOBEHN

Pr

Yuuteab marematuku: Temupxanosa M.C.
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§ Tema ypoxa: CloXeHUE U BEIYATAHUE
‘ NECATUYHBIX IPOOEH.

Ilesim ypoka: IloBTopuTh, CHCTEMATU3UPOBATh U
3aKpEINUTh 3HAHUS U YMCHUS y4aluxcs o TeMe:
«CnoxxeHue u BBIYMTAHUE ACCATUYHBIX APOOCI.

ObOopynoBanue ypoka: MyJIbTUMEIUHHBIN
IIPOEKTOP, KOMITBLIOTED.




byab BHUMAaTeEJ/IbHEN, IPYKOK.
ﬂ HaynHaeM MBI YPOK.
= Ilocmorpure, BCe JIb B MOPSAKE:

4 KHHMKKa, pyuyKka M TeTpaaka. /

/|

Bce i1 npaBUJIBHO CUAAT?
Bce Jib BHUMATEJIbHO [VISAAAT?
Kaxabin Xxo4eT mojay4arb
Toabko JUIIb OLEHKY “S”.




1. Harigute 3HaUueHUE BBIPAKECHUS

1) 3,9 -—2,765;

" 12) 8,6+ 134,475;

~ IIposepka:

1) 3,9 2,765 =1,135:

2) 8,6 + 134,475 = 143,075;

x—0,75=13,4

IIpoBepka:
x—0,75=13,4
x=13,4+0,75
x=14,15
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3. BoccTaHoBUTE 1IEMOYKY BHIYMCICHUN
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( 3. I'paduyeckmii TUKTAHT.
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1) 5,48-3=2,48:

- 2) 0,28-0,04 = 0,24;
3) 0,86 — 0,08 = 0,06;




4, Pa0doTa mo Teme ypoka.

67,3 — (56,83 + 2,37) =
134,27 + 11,73 - 1,83 =

6,7 — (4,2305 — (0,79 — 0,206))
4,7 + (40 — (27 - 3,06)) =

- PaccmoTpuTe BhIpaK€HMSI CO CKOOKAMH.
B KaKoM nop;mKe cne,uyeT BBITIOJHATE I[GI/ICTBI/I}I?




5. Pabora no yueOHuUKYy.
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~ Pemmenwne 3amnau:

TN, - A

Nel1218;

| ﬁ" cTp. 193

['py3, mogHUMaAEMbIN BEPTOJIETOM, JIETYE BEPTOJIETA HA
4,72 T.

.~ KaxoBa macca BepTonéra BMECTE C TPY30M, €CIIH
e macca rpysa 1,24 1?
“







